TN LOOP - 15n8. MMHMMaJNIHO MeCe4yHOo noTpeébneHue

“

MeceyHa Takca 0.00 nB.

Bpoii HoMmepa, BkaouyeHn B ycnyrata ,CeMeincTso v npustenn” 2

B pamkute Ha nbpeuTe 500

MUHYTW OT TaKCyBawus 0.01 nB.*
LleHa Ha mnHyTa pasrosop B LOOP ne Zo yBall
30HaTa u pVIoA
KbM 2 Homepa ~CemMeicTBo U Cnepa v3uepnBaHe Ha MbpBUTe
Mpusatenn” ot mpexara Ha M-Ten 500 MMHYTU OT TakcyBalius 0.12 nB.*
nepuoa

LleHa Ha MWHYTa pa3roBop KbM BCUYKWN OCTaHa/IM HanpaBJIEHNA B
CTpaHaTa /BKJTIOYNTENTHO N KbM

0.39 ns..
KNneHTn Ha M-Ten n3ebH LOOP 30HaTa 1 M3BbH ABaTa HOMepa
“Cemencrtso u Mpuatenn”/
LleHa Ha SMS KbM BCUYKN HALMOHANIHU MpEXW 0.14 ns..
LleHa Ha SMS KbM MeXAyHapoAHW HOMepa 0.22 ns..
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